

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.02.04	Педагогіка сімейного виховання	120	4	22		26		+	72	залік	к.п.н., ст. викл. Холостенко Ю.В.
				48							
<p>Завдання курсу: формування особистості дитини в сім'ї, ознайомлення з конструктивними методиками розвитку в контексті типології сучасної сім'ї як соціальної інституції зорієнтований на забезпечення студентів знаннями про специфіку сімейного виховання; роль батьків та інших членів родини у формуванні особистості дитини; особливості статевої ідентифікації хлопчиків і дівчаток та врахування цього фактора у сімейному вихованні; методи педагогічного впливу батьків і доцільність їх використання; оперування знаннями про педагогіку сім'ї та її роль у розвитку і вихованні дитини, основні психолого-педагогічні засади сімейного виховання</p> <p>Результати навчання:</p> <p>знати: домінанти сімейної виховної системи; принципи шкільної освіти; типологію і моделі сучасного родинного виховання; сутність партнерської взаємодії; новітні технології співпраці з родиною; складові розвивально-виховного середовища школи і сім'ї; базові характеристики зрілості особистості дитини;</p> <p>вміти: розпізнавати виховний потенціал сучасної родини; визначати педагогічний сенс взаємодії школи із родиною; застосовувати принципи особистісно-орієнтованої педагогіки; встановлювати із родиною партнерські стосунки; обирати конструктивні методики співпраці з родиною задля виховання «душі і серця» школярів; розвивати дитячу творчість – джерело інтелектуально-вольового розвитку дитини; встановлювати партнерські відносини з родиною школярів із особливими освітніми потребами задля розв'язання педагогічних завдань.</p> <p>Анотація дисципліни Педагогіка сімейного виховання як наука. Основні проблеми сім'ї: вивчення типів соціальних відносин в сім'ї, зв'язок сім'ї з іншими соціальними спільнотами; вивчення суспільних функцій сім'ї, соціально-рольової структури. Визначення сім'ї. Поняття про сім'ю як малу соціальну групу, первинний контактний колектив і підсистему суспільства. Основні ознаки сім'ї: шлюбні, між поколіннями, кровні. Загальне та відмінне в поняттях «сім'я» та «шлюб». Життєвий цикл сім'ї. Соціальна динаміка сім'ї. Класифікація етапів життєвого циклу сім'ї. Залежність життєвого циклу від сімейних криз. Залежність життєвого циклу від відповідних їм завдань. Завдання розвитку сім'ї на кожному етапі життєвого циклу. Поняття про сімейне виховання. Виховні функції батьків. Позитивний та негативний вплив сім'ї на дитину. Визначення стилю сімейного виховання.</p> <p>Пререквізит: Дошкільна педагогіка.</p> <p>Кореквізит: Сімейна педагогіка.</p>											